

Сегодня — НОВЫЕ ЗНАНИЯ, завтра — НОВЫЕ УСПЕХИ

Наталья СТЕЛЬМАХ,
исполнительный директор
ООО «ГЛОБАЛВЕНТУМ»



П. Павагин (слева) и Е. Дегтярёв (справа)

В декабре минувшего года на базе ОАО «Новосибирская птицефабрика» прошел семинар, темой которого стало эффективное производство яйца и мяса птицы. Мероприятие организовала компания «ГЛОБАЛВЕНТУМ» совместно с руководством птицеводческого холдинга.



Основная цель наших семинаров — повышение квалификации специалистов. Не стал исключением и декабрьский, открывший целый цикл запланированных. Он собрал большое число участников, среди которых были руководители, главные ветеринарные и санитарные врачи, зоотехники, начальники цехов птицефабрик, входящих в состав холдинга. Птицеводам не пришлось ехать в другие города: чтобы обучать их без отрыва от производства, докладчики прибыли из Москвы в Евсино. На промышленной площадке № 2 специально ко времени проведения семинара был специально оформлен конференц-зал, на его стенах появились баннеры с информацией о предприятии.

Генеральный директор ОАО «Птицефабрика «Евсинская» Петр Павагин на вопрос, чего он ждет от предстоящего мероприятия, ответил:

— Знания, полученные сегодня нашими сотрудниками, завтра станут их вкладом в дальнейшее развитие предприятий холдинга.

Для проведения обучения Новосибирскую птицефабрику выбрали не случайно: ее руководство всегда уделяло серьезное внимание квалификации сотрудников. Многие из них периодически посещают семинары в Новосибирске и Москве.

По словам исполнительного директора фабрики Евгения Дегтярёва, такое обучение позволяет решать сразу две серьезные и важные задачи: сотрудникам — получать новые знания, а руководству — предоставлять им возможность карьерного роста. Рядовые ветврачи, зоотехники, инженеры нередко в дальнейшем становятся начальниками подразделений, ведь холдингу, постоянно увеличивающему объемы производства, нужны всё новые и новые специалисты. Искать же их на стороне — процесс долгий и не всегда оправданный. Гораздо результативнее — дать необходимый уровень знаний людям, которые уже имеют опыт работы на конкретной фабрике, а значит, отдача от них в новой должности будет гораздо больше, чем от стороннего человека.

Открывая семинар, Е. Дегтярёв посоветовал всем присутствующим забыть о своих руководящих постах, «снять корону» и на время стать активными студентами.

Доктор сельскохозяйственных наук из ВНИТИП Ирина Салеева рассказала собравшимся о ключевых моментах содержания родительского стада мясных кур и новом способе его комплектования, а также о технологиче-

ских приемах увеличения выхода мяса с единицы площади при выращивании бройлеров.

По ходу доклада и после него Ирина Павловна, имеющая не только научный, но и богатый практический опыт, ответила на многочисленные вопросы участников семинара. Вообще довольно часто мероприятие переходило в диалог профессионалов, где каждый мог высказать свое мнение.

Много времени было уделено таким важным и актуальным для любого животноводческого предприятия проблемам, как его санитарное состояние и биобезопасность продукции. Осветил эти вопросы представитель компании «РАБОС Интернешнл» Иван Корабельский.

Руководитель санитарной службы птицефабрики Марина Яркова в нашей беседе отметила злободневность утверждения докладчика о том, что контроль и аудит — первые шаги к получению экологически чистых продуктов.

Большой интерес у слушателей вызвало выступление специалиста компании «РАБОС Интернешнл» Андрея Плешакова «Подкисление воды и санация воздуха: профилактика изнутри и снаружи». Кандидат ветеринарных наук из компании «Глобал-Вет» Андрей Ташбулатов также посвятил свой доклад вопросам санитарии и их решению путем дезинвазии, дезинсекции и дератизации (глобальным трем «Д», как он их назвал).

Главный зоотехник ОАО «Новосибирская птицефабрика» Нелли Кулыгина считает, что все услышанное во время учебы поможет в практических делах.



А. Ташбулатов



И. Корабельский

Логичным завершением семинара стал круглый стол, который собрал главных специалистов птицефабрик холдинга. Оживленная дискуссия дала им возможность прояснить для себя проблемные аспекты производства и получить ответы на интересующие вопросы, а также поделиться своим мнением и практическим опытом.

Начальнику участка уборки и дезинфекции Виктории Манченко уже доводилось бывать на семинарах в Новосибирске, где она всякий раз узнавала о результатах недавних исследований или открытий ученых, а потом из всего разнообразия полученных сведений выбирала то, что даст лучший эффект именно на ее предприятии. А вот бригадир цеха родительского стада Вячеслав Дорогин на таком мероприятии присутствовал впервые, но тоже уверен в их несомненной пользе, так как во время учебы услышал о многом интересном в отрасли.

От имени организаторов семинара хотелось бы выразить искреннюю благодарность и признательность руководству ОАО «Новосибирская птицефабрика» за оказанную поддержку. **ЖР**

ООО «ГЛОБАЛВЕНТУМ»
111399, Москва,
Федеративный пр-т, д. 9, корп. 2
Тел./факс: (495) 256-08-81
www.globalventum.ru

Журналу «ЖИВОТНОВОДСТВО РОССИИ» — 15 лет

Поздравляем коллектив редакции журнала «Животноводство России» с 15-летием! Такая дата — прекрасный повод вспомнить, как все начиналось и развивалось, ведь каждый прожитый день неповторим и полон событий.

За годы работы был создан коллектив профессионалов, а само издание менялось и шло в ногу со временем. На своих страницах вы обстоятельно освещаете вопросы развития всех отраслей животноводства и птицеводства, рассказываете о рынках кормов и оборудования, новых достижениях в ветеринарии, пишете о лучших компаниях и холдингах, современном ведении производства.

Желаем «Животноводству России» долголетия, дальнейшего развития, новых интересных и содержательных публикаций, преданных читателей, партнерской поддержки и движения вперед!

С юбилеем вас, дорогие друзья! От всей души желаем вам крепкого здоровья, дальнейшей творческой активности, долгого и плодотворного пути в будущее, счастья вашим родным и близким!



*С уважением, Наталья СТЕЛЬМАХ,
исполнительный директор ООО «ГЛОБАЛВЕНТУМ»*